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ELŐTERJESZTÉS 

a Budapest Főváros IV. kerületi Hivatásos Tűzoltóparanesnokság 2015. évi 
tűzvédelmi tevékenységéről 

Tisztelt Képviselő-testület! 

A tűz elleni védekezésről, a műszaki mentésről és a tűzoltóságról szóló 1996. évi XXXI. 
törvény 30. (5) bekezdése értelmében a tűzoltó parancsnok vagy kijelölt helyettese évente 
beszámol a hivatásos tűzoltóság működési területén működő  települési önkormányzat 
képviselő-testületének a település tűzvédelmi helyzetéről, a tűzvédelem érdekében tett 
intézkedésekről és az nnal kapcsolatos feladatokról. 

A Fővárosi Katasztrófavédelmi Igazgatóság Észak-pesti Katasztrófavédelmi Kirendeltségének 
vezetője Béres Ferenc tűzoltó alezredes tűzoltóparancsnok 2016. február 11-én megküldte a 
„IV. kerületi Hivatásos Tűzoltóparancsnokság tevékenységéről, 2015. januári. — december 
31. közötti időszakban" című  beszámolót. 

A IV. kerületi Hivatásos Tűzoltóparancsnokság működési területe Budapest Főváros IV. és 
XV. kerületére, valamint Dunakeszi és Fót településekre terjed ki. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a Beszámolóban foglaltakat vitassa meg és 
fogadja eb 

Budapest, 2016. március  :A „, 

Mellékletek: 

1. „Beszámoló a IV. kerületi Hivatásos Tűzoltóparancsnokság tevékenységéről, 2015. január 
1. — december 31. közötti időszakban" 



(1)Témafelelős: 	 Hatósági Főosztály / Közbiztonsági referens 

Egyeztetésre megküldve: 

Bizottságok: 	PTB ESZB VICE KKB JÜB 1CÉB  
X 

k   
Jegyzői láttamozás: 2016. március hó   L2   nap Aláírás.  

Meghívandók: 

Czeba János tűzoltó alezredes kirendeltség-vezető  
Béres Ferenc tűzoltó alezredes tűzoltóparancsnok 

Az előterjesztést kapják: 

Határozati javaslat: 

A képviselő-testület úgy dönt, hogy elfogadja a Fővárosi Katasztrófavédelmi 
Igazgatóság Észak-pesti Katasztrófavédelmi Kirendeltségének a „IV. kerületi 
Hivatásos Tűzoltóparancsnokság tevékenységéről, 2015. január 1. — december 31. 
közötti időszakban" címmel benyújtott Beszámolóját. 

Határidő: 	2016. április 5. 
Felelős: 	polgármester 

A képviselő-testület úgy dönt, hogy felkéri a Polgármestert, a Beszámoló 
elfogadásáról írásban tájékoztassa a Fővárosi Katasztrófavédelmi Igazgatóság Észak-
pesti Katasztrófavédelmi Kirendeltségének vezetőjét. 

Határidő: 	2016. április 7. 
Felelős: 	polgármester 

A határozatok elfogadásához egyszerű  szavazattöbbség szükséges! 

A döntés alapjául szolgáló jogszabályhely: 

A tűz elleni védekezésről, a műszaki mentésről és a tűzoltóságról szóló 1996. évi XXXI. 
törvény 30. § (5) bekezdése. 

;tape 0,t) 
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Tisztelt Polgármester Úr az 50 /2014. számú BM OKF Főigazgatói intézkedés rendelkezik a megyei 
katasztrófavédelmi igazgató megyei közgyűlés előtti tájékoztatójának, valamint a 
katasztrófavédelmi kirendeltség-vezető  és a hivatásos tűzoltóparancsnok települési önkormányzat 
képviselő-testülete előtt tartandó beszámolójának tartalmáról, elkészítésének és felterjesztésének 
eljárásrendjéről. 
Az intézkedés V. fejezete rendelkezik a hivatásos tűzoltóság éves beszámolójának előkészítési 
rendjéről. A 12. pontban /A hivatásos tűzoltóparancsnok a hivatásos tűzoltóság működési területén 
működő  települési önkormányzat képviselő-testülete előtt a település tűzvédelmi helyzetéről, a 
tűzvédelem érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról évente beszámolót 
tart./ 
A beszámolómat Budapest XV. kerület önkormányzata részére elkészítettem és kérem a 
felterjesztését képviselő-testület elé. 

Melléklet: 
Szöveges beszámoló XV ker. 

Budapest, 2016. február 10. 
Tisztelettel: 

Béres FSerdtíízolló alezredes 
'ffizoltópárauesnok 



Felterjesztern; 

Buda est, 20 	uár 15. 

Készítette: 

Bildapest, 2016. január 15. 
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BEVEZETÉS 

A 2012. január 01-jén hatályba lépett, a katasztrófavédelenuől és a kapcsolódó egyes 

törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény (a továbbiakban: 
katasztrófavédelmi törvény) szerint a kataszttófavédelem nemzeti ügy, a védekezés egységes 

irányítása állami feladat. A tűzoltóságok állami irányítás alá kerültek, integrálódtak a 

katasztrófavédelem szervezetébe. A tűz elleni védekezésről, a műszaki mentésről és a 

tűzoltóságról szóló 1996. évi XXXI. törvény 30. § (5) bekezdése alapján „a 

tűzoltóparancsnok vagy kijelölt helyettese évente beszámol a hivatásos tűzoltóság működési 

települési önkormányzat képviselő-testületének a település tűzvédelmi helyzetéről, tűzvédelem 

érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról" 

I. 2015. ÉV LEGFONTOSABB CÉLKITÉZÉSEI, FELADATAI 

A 2015-ös év kiemelt feladata volt a hivatásos tűzoltóparancsnokságok tekintetében a 

katasztrófavédelmi törvény bevezetése óta eltelt időszalc elemzése, a következtetések alapján 

az új struktúra hatékonyabbá tétele, valamint az új elvárásoknak, feladatoknak és 
kihívásoknak való maximális megfelelés. Az új katasztrófavédelmi szervezetben nagy 
hangsúlyt kapott a hivatástudat és a csapatszellem erősítése is. Az állomány képzésére, a 

hivatásos szolgálattal kapcsolatos új tennivalók megismertetésére és betartatására nagy 
hangsúlyt fektettünk. Továbbképzésekkel, Innfolyamokkal, gyakorlatokkal, szükség szerint 
azok ismételt elvégzésével célunk a feladatok készség szintű  elsajátítása volt. Minden 

riasztással kapcsolatos feladatot a BM Országos Katasztrófavédelmi Fő
igazgatóság (BM 

OKF), valamint a Fővárosi Katasztrófavédelmi Igazgatóság (FKI) belső  normáiban 

foglaltaknak megfelelően végeztünk. Munkánk ellátásában célunk a gyors, pontos és 

szakszerű  feladat végrehajtás volt. Ennek fontos eleme volt a beosztásokhoz kapcsolódó 
naprakész képzések szervezése, megtartása és számonkérése a híradós feladatokat ellátó, a 

beosztott tűzoltói, a gépjárművezető  és szerkezelői, a szolgálatparancsnoki munkát végzők, 

valamint a hivatali munkarendben dolgozóktól egyaránt. A hivatali munkarendben dolgozók 

feladatköre az elmúlt évben jelentősen kibővült az új programok, nyilvántartások, 

kimutatások naprakész vezetésével, valamint a készenléti állomány személyi és tárgyi 
feltételeinek biztosításával, és azok megteremtésével. A teljes állomány munkája ezeken felül 

nagymértékben gyarapodott a jármű  és egyéb gépek, berendezések meg,hibásodásával, azok 
megszüntetésével kapcsolatos feladatok felszámolására tett intézkedések megszervezésével és 

végrehajtásával. 

EL AZ ELVÉGZETT FELADATOK, MEGTETT INTÉZKEDÉSEK 

Értékelése tűzoltó események alapján 

A IV. kerületi Hivatásos Tű
zoltóparancsnokság egységei a 2015. január 01-je, illetve 2015. 

december 31-e között eltelt időszakban 955 alkalommal kaptak riasztást. A működési 

körzetünkbe tartozó kerületekben és városokban „IV.-XV. Kerület, Dunakeszi, Fót" a 2015 

évben 864 káresemény volt. 
A IV. kerületi HIT, valamint a Fő

városi Katasztrófavédelmi Igazgatóság készenléti 

szerállománya a IV. kerületbe 370 esetben, a XV. kerületbe 284 esetben, Dunakeszire 108 

esetben, Fótra 102 esetben, kapott riasztást. 
IV. kerületi Hivatásos Tű

zoltóparancsnokság szerei 94 esetben más kerületbe, illetve 

településre lettek riasztva az elmúlt évben. 
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Tűzeset 	 405 db 

Műszaki mentés 	
459 db 

Beavatkozást igénylő  tűzeset 	 188 db 

Beavatkozást igénylő  műszaki mentés 	 341 db 

Téves jelzés tűzeset 	 135 db 

műszaki mentés 	 96 db 

Szándékos megtévesztő  jelzés 	 2 db 

Kiérkezés előtt felszámolt jelzés 	 93 db 

Utólagos jelzés 	
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káresemények megoszlás a riasztási fokozatok szerint 

A kerület tekintetében összesen 284 db riasztás történt, ebből a műszaki mentés 163 db volt, 

tűzeset 121 db volt míg a parancsnoki állomány 2 alkalommal volt utólagos tűzeset 

kivizsgálásán. A 284 db riasztás közül 280 db riasztás volt I-es fokozatú. Ebbe a riasztási 
fokozatba tartoznak a téves jelzések, a kiérkezés előtt felszámolt riasztások, valamint a 

szándékosan megtévesztő  jelzések is. 
II-es riasztási fokozatú káresemény összese 2 db volt III-as 1V-es és V-ös fokozatú esemény 

nem volta 2015-ős évben. 

Tűzeset 

téves jelzés 
kiérkezés elött felszámolt 

utólagos 

beavatkozást igénylő  

Műszaki mentés 

téves jelzés 
kiérkezés elött felszámolt 

7fi beavatkozást igénylő  
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Riasztási fokozat: 11 Kiemelt 
Budapest 15.ker, Székely Elek út 13 
2015. 01. 14. 12:33 
A jelzett helyen egy kb. 5000m2 alapterületű  egy szintes több raktárból álló épület egyik 

raktárában, ami kb. 300m2 alapterületű  volt, kartondobozokba csomagolt kézi szerszámok 

égtek, 10m2-en. A raj kiérkezése előtt az ott dolgozók porral oltókkal megkezdték a tűz 

oltását. A raj a helyi szakemberek bevonásával az érintett raktárrészt áramtalanította, a tüzet 
egy "C" sugárral eloltotta. Az érintett ralctárt és a szomszédos raktárakat átvizsgáltuk, 
személyeket nem találtunk bent. A raktárban kb. 5-6 m-es magasságban voltak egymásra 
pakolva a dobozokba csomagolt árucikkek. A raktárrészt turbó ventilátor segítségével 

átszellőztettük, az ott dolgozók segítségével, targonca bevonásával a még izzó dobozokat a 

raktárból kipakoltuk, hőkamerával átvizsgáltunk, további tűzre-füstre utaló körülményt nem 

találtunk. 

Riasztási fokozat: II Kiemelt 
Budapest 15. ker, Tóth István utca 107 
2015.10.08. 19:54 
A jelzett helyen, zárt ingatlanon belül található, 3 épület együttesből álló, kb. 60 m2-es 

fóldszintes családi ház tetőszerkezet teljes terjedelmében égett. Az oltást részben akadályozta 

az elektromos légvezeték, melyet a káreset során az ELMŰ  levágott. A gázt a rajok elzárták. A 

tüzet légzőkészülékben, Icihúzós- és gépezetes tolólétráról, 2 db. "C" sugárral és 

kéziszerszámokkal eloltották. A tető  megbontásával az izzásokat megszüntették. Az érintett 

ingatlan lakhatatlanná vált, a lakót hozzátartozók elszállásolják. A hátsó épületben egy idős 

személyt nem tudnak elhelyezni a rokonok, így öt lakosságvédelmi intézkedés keretén belül 
az önkormányzat biztosított neki szállást a XV. kerület, Széchényi tér 9. szám alatti Ifjúsági 

szálláson. 

A riasztással kapcsolatos feladatok ellátása mindig pontosan és hiba nélkül, szakszerűen 

történt, a műveletirányító ügyeleti szolgálatot ellátók a szükséges ismeretelckel rendelkeznek. 

Megfelelően tudják kezelni a műveletirányító helyiségben lévő  informatikai eszközöket, és 

megfelelően vezetik a különféle nyilvántartásokat. A napi létszámnyilvántartásokat, valamint 
az állomány készenlétbe helyezésével kapcsolatos feladatokat a rájuk vonatkozó mértékben 

ismerik. A kárhelyszínek megközelítésekor megfelelő  helyismeretről tettek tanúbizonyosságot 

munkatársaink, helyszínre érkezésük minden esetben az elvárható időtartamon belül történt. 

Hosszabb vonulási idővel csak Dunakeszi, valamint Fót vonatkozásában lehet számítani. A 

kárhelyek gyorsabb megközelítésének érdekében a tűzőrségek minden szere, rendelkezik GPS 

készülékkel. Beavatkozásainkat a KMSZ, illetve az ellenőrző  elöljárók valamennyi esetben 

hatékonynak és jó színvonalúnak értékelték. Általánosságban elmondható, hogy tűzoltási és 

mentési tevékenységünket a gyors és megalapozott, szakszerű  munkavégzés jellemzi. A 

készenléti állomány a szereket, felszereléseket és ezek technikai paramétereit, taktikai 
alkalmazhatóságát ismeri, ezeket a napi munkavégzés során megfelelően, szakszerűen 

használja. A szerekkel, felszerelésekkel, különleges szerekkel kapcsolatos elméleti és 

gyakorlati ismereteiről a személyi állomány a különböző  szintű  ellenőrzések során is számot 

adott. Az elmúlt évben külső  ellenőrzést tartott 4 alkalommal BM OKF ellenőrzési szolgálata, 

6 alkalommal az FICI ellenőrzési szolgálata, 12 alkalommal a Katasztrófavédelem Műveleti 

Szolgálat, 11 alkalommal kaptunk ellenőrzést ÉPKK részéről, 2 alkalommal fővizsgálói 

ellenőrzés illetve 1 alkalommal a Tűzoltósági főfelügyelő  tartott ellenőrzést. Az ellenőrzések 

során az év elején több hiányosságot tártak fel amiket azonnal javítottunk és azóta 

folyamatosan arra törekedlink, hogy az ellenőrzések során mindent rendben találjanak az 

ellenőrző  elöljárók. Elvárás a Tűzoltóparancsnokság vezetői állomány felé, hogy részükről is 

folyamatos ellenőrzés legyen, ezért a tűzoltóparancsnok és a tűzoltóparancsnok-helyettes 27 

alkalommal tartott ellenőrzést ebből 17 alkalom munkaidőn túl vagy hétvégén ellenőrizték a 

szolgálat ellátást. 
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Gyakorlatok 

Az éves gyakorlatok tervezésénél egyeztettünk a létesítmények vezetőivel, valamint a helyi 

közmű  vállalatokkal, megvizsgáltuk a várható, és felmerülő  veszélyforrásokat, melyek 

figyelembe vételével az esetleges riasztásnál gyorsabb és pontosabb felszámolással tudunk 

dolgozni . Ennek eredményeképp az eddiginél hatékonyabb a Tűzoltóparancsnokság és a 

létesítmények között a kapcsolat. Továbbá minden évben nagy hangsúlyt felctettünk a 

kerületünkben működő  Chinoin Zrt. létesítményi tűzoltósággal való közös munkára, és ebbe 

beletartozik, hogy az üzem külső  és belső  védelmi gyakorlatain a lehetőségek szerint részt 

veszünk, valamint végrehajtjuk a felügyeleti ellenőrzéseket. 

Ellenőrző  gyakorlatok 

2015. 07. 02. Ellenőrző  
Metro Holding

ni  
Hungary 

Kereskedeh 	Kft. 
1152 Városkapu utca 9. 

2015. 09. 10. Ellenőrző  CHINA MART 1152 Szentmihályi út 171. 

Szituációs begyakorló gyakorlatok 

Szituációs 
begyakorló 

CHP Erőmű  Kft. 1158 Késmárk u. 2-4. 
2015. 07. 28. 

Szituációs 
begyakorló 

CHP Erőmű  Kft. 1158 Késmárk u. 2-4. 
2015. 07. 29. 

Szituációs 
begyakorló 

CHP Erőmű  Kft. 1158 Késmárk u. 2-4. 
2015. 07. 30. 

Helyismereti gyakorlatok 

2015. 02. 18. Helyismereti Metro Holding Hungary 1152 Városkapu 9. 

2015. 02. 19. Helyismereti Metro Holding Hungary 1152 Városkapu 9. 

2015. 02. 20. Helyismereti Metro Holding Hungary 1152 Városkapu 9. 

1152 S zentrnihályi út 

2015. 03. 24. Helyismereti CHINA MART 171. 

1152 Szentmihályi út 

2015. 03. 25. Helyismereti CHINA MART 171. 

1152 Szentmihályi út 

2015. 03. 26. Helyismereti CHINA MART 171. 

Helyismereti CHP Erőmű  Kft. 1158 Késmárk u. 2-4. 
2015. 04. 28. 

Helyismereti CHP Erőmű  Kft. 1158 Késmárk u. 2-4. 
2015. 04. 29. 

Helyismereti CHP Erőmű  Kft. 1158 Késmárk u. 2-4. 
2015. 04. 30. 

Helyismereti BUBIV Palota Bútorgyár Kft. 1152 Külső  Fóti út 14. 
2015. 06. 23. 

Helyismereti BUBPJ Palota Bútorgyár Kft. 1152 Külső  Fóti út 14. 
2015. 06. 24. 

BUBIV Palota Bútorgyár Kft. 1152 Külső  Fóti út 14. 
7015. 06. 25. Helyismereti 
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2015. 07.  

i 

Helyismereti 	I 	Asia Center 
1151 Szentmihá1yi ti 

167-169. 

2015. 07.  Helyismereti Asia Center 
1151 Szentmihályi u. 

167-169. 

2015. 07.  Helyismereti Asia Center 
1151 S zentmihályi u. 

167-169 

2015. 11.  Helyismereti 1156 15 emeletes magasépület 
(Panelépület, Kontyfa u. 10.) 

Kontyfa utca 10. 

2015. 11.  Helyismereti 
15 emeletes magasépület 

(Panelépület, Páskomliget 2-10-ig) 

1156 Páskomliget utca 2- 
10. 

2015. 11.  Helyismereti 
15 emeletes magasépület 

(Panelépület, Páskomliget 47.) 

1156 Páskomliget utca 
47. 

2015. 12.  Helyismereti Olaj ág Otthon Idősek Otthona 1154 Bánkút utca 67. 

2015. 12.  Helyismereti Olaj ág Otthon Idősek Otthona 1154 Bánkút utca 67. 

2015. 12.  Helyismereti Olajág Otthon Idősek Otthona 1154 Bánkút utca 67. 

Járművek állapot 

Járműveink az OKF intézkedésében rögzített „norma-táblázatnak" megfelelőek üzemelnek. A 

járművek műszaki állapota, üzembiztonsága megfelelő. A szakfeladatra specializált 

gépjárművek minőségükben és felszereltségükben a feltételeknek megfelelnek. Az I-es 

fecskendőként használt Mercedes TLF 4000 (GRY-054) típusú gépjárműfecskendő  már 18 

éves, ennek megfelelően elég sokszor volt meghibásodás miatt műhelyben. 2015. évben az 

üzemképtelen napok száma összesen 220 nap volt, amit a BM Heros műhelyében töltött. Az 

utolsó negyedévet gyakorlatilag folyamatosan a műhelyben töltötte a jármű. Ezen javítások 

miatt csak kölcsön gépjárművekkel tudtuk megoldani a szerproblémákat. A 2008-as évben 

kapott Renault Saurus FS 38/3,8 (KPX-135) műszaki állapota megfelelő, a rnűhelyeben töltött 

napok száma az elmúlt évben 20 nap volt. Az Iveco Daily (JZR-279) típusú légzőbázis 

megfelelő  állapotú, azonban az év folyamán a II. és III. negyedévben többször volt jelentős 

javítás rajta, összesen 98 napot töltött szervizben. A másik különleges szer az Iveco Magirus 

DLK 37 Vario CS (JMY-156) magasból mentő  létra 10 éves kora ellenére nagyon jó 

állapotban van, 11 napot töltött szervizben az I. negyedévben. A Parancsnokság ügyintéző  

gépjárműve, egy Opel Corsa (IZP-782) személygépkocsi, mely 11 éves. Állapota a korához 

képest még megfelelő  állapotának mondható. December végén a IV. és a XV. kerületi 
Önkormányzat támogatásából sikerült beszerezni egy új Dacia Duster típusú ügyintéző  

gépj árművet. 
Javítások 

Járműveink műszaki állapotát a rendszeres és szakszerű  karbantartással próbáljuk szinten 

tartani. Ez a technikai megbízottaktól és a gépjárművezetőlctől többletmunkát igényel. 

Az éves ütemtervnek megfelelően a különféle technikai ellenőrző  vizsgálatok és műszaki 

vizsgák az FKI Műszaki Osztályának irányításával és közreműködésével hiánytalanul 

végrehajtásra kerültek. A technikai ellenőrző  vizsgálatok során több kisebb hiányosság (fűtés, 

ablaktörlő, stb. meghibásodás) merült fel. A járművek málházott felszereléseinek állapota 

megfelelő, az esetleges felmerülő  javításokat soron kívül elvégeztük, vagy megrendeltük, 

melyhez segítségünkre volt a Műszalci Osztály. Az elhasználódott, tönkrement felszerelések 

nagy részének a pótlását a Tűzoltóparancsnokság raktárából meg tudtuk oldani, míg a többit 

az FKI központi raktára biztosította Parancsnokságunk számára. Többször előfordult azonban, 

hogy a leselejtezésre leadott anyagok, felszerelések visszapótlása nem történt meg. 
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Munkavédelem 

A BM OKF és a Fővárosi Katasztrófavédelmi Igazgatóság Munkavédelmi Szabályzatába 

foglalt előírások parancsnokságunkon érvényesülnek. IV. HTP-n a munkavédelmi oktatások 

2015-ben az előírt módon megtörténtek. 2015. július hónapban munkavédelmi 
közegészségügyi-járványügyi, valamint az állomány elhelyezési körülményeinek ellenőrzését 

hajtották végre. A szemle által feltárt hiányosságok egy részét megszüntettük, a szükséges 
javításokat a rendelkezésre álló anyagi források függvényében elvégeztük, illetve 
megrendeljük. A munkavédelemmel kapcsolatos iratok, okmányok vezetése folyamatosan, az 

előírásoknak megfelelően történik. A szolgálatparancsnokok és a rajparancsnokok, technikai 

megbízottak rendszeresen ellenőrzik a védőfelszerelések, szerszámok, gépek 

működőképességét, karbantartottságát. A biztonságtechnikai felülvizsgálatok az előírásoknak 

megfelelően megtörténtek. Ezekről a Műszaki Osztálynak az adatszolgáltatást megküldtük. 

A laktanyában a személyi állomány önerős munkálatok keretein belül több felújítási 

munkálatot elvégeztek, valamint az állomány mindennapi életét élhetőbbé, komfortosabbá 

tevő  dolgok valósultak meg Ezen munkálatok keretein belül tisztasági festést hajtott végre az 
állomány, illetve az udvari részen kialakítottak egy bográcsozásra alkalmas fedett, ülőhellyel 

rendelkező  helyet. 

Iparbiztonság 

Veszélyes anyagokkal foglalkozó alsó küszöbértékű  üzem a kerületben 2 található. A Palota 

Környezetvédelmi Kft. veszélyes hulladékok begyűjtését végzi. A Fővárosi 

Katasztrófavédelmi Igazgatóság mint a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes 

törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII törvény IV. fejezete alkalmazásában eljáró 
hatóság a Palota Környezetvédelmi Kft. (székhelye: 1151 Bp., Szántóföld út 4/a.) 
székhelyével azonos telephelye, mint alsó küszöbértékű  veszélyes anyagokkal foglalkozó 

üzem biztonsági elemzésének elbírálása során megállapította, hogy a Palota 
Környezetvédelmi Kft. telephelyén esetlegesen bekövetkező  veszélyes anyagokkal 

kapcsolatos súlyos baleseteknek kerítéshatáron kívüli hatásai lehetnek, amelyek Budapest XV. 
kerületét érinthetik. Fentiek értelmében a Palota Környezetvédelmi Kft. tekintetében Budapest 

Főváros XV. kerülete Külső  Védelmi Tervének módosítása vált szükségessé. A módosított 
KVT elkészült. A másik alsó-küszöbös üzemünk a Medimpex Kereskedelmi Kft., amely a 
gyógyszergyártáshoz szükséges alapanyagok raktározásával foglalkozik A kerületben 2 

küszöbérték alatti üzem működött. Az FKF Zrt Hulladékhasznosító Mű, mint kommunális 

hulladékmegsemmisítéssel foglalkozó cég 2015. év végére kikerült a szabályozás alól, a 

veszélyeztető  hatást nagyban okozó hidrazin-hidrát egy időben a telephelyen lévő  

mennyiségét lecsökkentették. A kerületben a Bagi Kft. mint növényvédő  szerek raktározását 

végző  létesítmény maradt meg egyedüliként, mint küszöbérték alatti üzem a Késmárk 

utcában. Jelenleg a XV. kerületben nincs felső  küszöbértékű  üzem. Veszélyes anyagokkal 

foglalkozó üzemben idén veszélyes anyagokkal kapcsolatos súlyos baleset, illetve üzemzavar 
nem következett be. A veszélyes-áruk szállításának ellenőrzését főleg a kerület külső  

területein végezzük, jellemzően az M3 kivezető  szakasza, a Szentmihályi út, Rákospalotai 

határút, Késmárk u., valamint a Régi fóti út és környéke területén, illetve a Szántóföld út 
környezetében. Megállapítható, hogy a veszélyes áruk közúti szállítása nem jelentős, főleg 

célforgalomban történik. 
Idén a kerületben veszélyes árú szállítással kapcsolatos baleset nem történt. 

A jogszabályi változások következtében 2016-ban kisebb-nagyobb változások elképzelhetőek 

üzemek tekintetében, melyek a külső  védelmi tervek átdolgozásával is járhatnak. 
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Polgári védelem 

A helyi, köteles polgári védelmi szervezet állományának feltöltöttsége 100%-os (500 fő). A 

technikai eszközök polgármesteri határozattal történő  beosztása a XV. kerületben 

végrehajtásra került. 
A kerületi veszélyelhárítási terv 2015. évi felülvizsgálatát elvégeztük, a mellékleteivel 
(Adattár, Helyi vízkár-elhárítási terv, Kitelepítései-befogadási terv, Külső  védelmi terv) 

együtt. A Helios rendszer Polgári védelmi nyilvántartását aktualizáltuk. A szükséges 
változásokat, módosításokat végrehajtottuk. A jogszabályi változások és a Palota Kft.-vel 

kapcsolatos kötelezés, valamint a 1-V. kerületi Chinoin Zrt. — mint felső  küszöbértékű  

veszélyes üzem — veszélyeztetettségének módosulása miatt a kerület Külső  védelmi terve 

teljesen átdolgozásra, illetve 2015. március 02-án jóváhagyásra került. 

2015. évben kettő  részleges KVT gyakorlatot hajtottunk végre. Május 07-én a Chinoin Zrt. 

felső  lciiszöb értékű  üzem veszélyességi zónájában telephellyel rendelkező  intézményekkel és 

gazdálkodó egységekkel gyakoroltattuk, a riasztás, értesítés és elzárkózás során szükséges 
tennivalókat. Október 15-én a Palota Kft. alsó küszöb értékű  üzem veszélyességi zónájának 

rendőrségi zárását gyakoroltattuk, a „Zárási Terv" alapján. Mind két gyakorlat megfelel
ő  

minősítést kapott A Külső  Védelmi Tervben foglaltak megfelelőre értékelt gyakorlati 

végrehajtása a társszervezetekkel (önkormányzat, rendőrség, önkéntesek, intézmények, 

gazdálkodó szervezetek) való összehangolt kiváló együttműködésén alapult, hisz a 

kapcsolattartás folyamatosan jelen van a minden napi tevékenységünk, munkánk során. 
A felkészülés, valamint a lakosság védelme érdekében szükségesek az ilyen típusú ellen

őrző  

gyakorlatok. Javasoljuk, hogy a jövőben az érintettek a már működő  MoLaRi rendszeren 

keresztül legyenek tájékoztatva a kialakult helyzetről. 
Megtörtént a lakossági riasztóeszközök bejárása (18 db motoros sziréna). A MoLaRi 30 db 

végpontja telepítésre került. 
A kerületben megszüntetésre- és a kataszterből kivezetésre kerültek a 350 m2 alatti 

óvóhelyek. Jelenleg 2 db életvédelmi létesítmény van a kerületben. 
Éves kockázatbecslés elkészítése, ennek kapcsán a katasztrófavédelmi osztályba sorolás 
aktualizálása megtörtént (változatlanul I. katasztrófavédelmi osztályba sorolt). 
A kerület éves lakosság felkészítése az általános- és középiskolás tanulói részére idén is az 

évente megrendezésre kerülő 
 „Ifjúsági Katasztrófavédelmi Verseny 2015." rendezvény, 

valamint a közösségi szolgálat keretében került végrehajtásra. Itt a tanulók játékos formában 

sajátíthatták el a körülöttük jelentkező 
 katasztrófahelyzeteket, illetve az ilyenkor követendő  

magatartási formákat. A László Gyula Általános és Középiskola kerületi versenyei' nyertes 

csapatai kiválóan szerepeltek a fővárosi döntőn is, mind két csapat 1 helyezést ért el. 

Célellenő
rzés keretében vizsgáltuk a befogadó helyeket, a kisvízfolyásokat, a fák, fasorokat, a 

gyülekező  helyeket, valamint a lebiztosított technikai eszközöket; a rendkívüli téli id
őjárás 

kapcsán pedig a kerület kritikus pontjait (csomópontok, keresztez
ődések, parkolók, 

melegedőhelyek és az FKF Zrt. felkészülését). 
2015-ben összesen 91 helyszínen, 95 db ellenő

rzést hajtottunk végre a 15. kerületben. Ebből 

91 célellenőrzés, 4 pedig utóellenőrzés volt, amelyek során 1 szabálytalanságot állapítottunk 

meg, ezek megszüntetésére 1 intézkedést adtunk ki, melyek végrehajtását utóellen
őrzés 

keretében vizsgáljuk. Az ellenőrzéseken résztvevő  hatóságokkal jó együttműködést 

alakítottunk lci, a felmerült hiányosságok, szabálytalanságok megszüntetését minden esetben a 

vállalt határidőre teljesítették a kötelezettek. 
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KIMUTAT ÁS 

a XV. kerületben végrehajtott 2015. évi ellenőrzésekrő l 

Ellenőrzés típusa Ellenőrzés (db) 

91 

Helyszín (db) Szabálytalanság (db) Intézkedés (db) 

1 1 
Célellenőrzés 

Utóellenőrzés 

87 

 

0 0 
4 4 

91 1 
95 1 

Összesen; 

pénzügyi és gazdasági tevékenység 

2015-ben a Fővárosi Katasztrófavédelmi Igazgatóság intézkedése alapján a Parancsnokság a 

havi 50.000,- Ft-os állandó előlegből gazdálkodott. A vásárlásokat kizárólag a Gazdasági 

Igazgató-helyettes és a Műszaki Osztály vezetőjének engedélye alapján történtek, önálló 

gazdálkodással nem rendelkezünk. 
Az adminisztrációs tevékenységünk papír alapú részét nagymértékben csökkentettük. 
A teljes személyi állomány járandóságainak kifizetése minden esetben megtörtént, az étkezési 

hozzájárulást mindenki időben és hiánytalanul megkapta. 
Az egyéb juttatások átutalásával kapcsolatban problémák nem merültek fel, a lakossági 

folyószámlálcra történő  átutalás folyamatos. 
A pénzügyi, bizonylati fegyelem parancsnokságunkon jó színvonalú. A pénzgazdálkodással 
kapcsolatos rendelkezések ismeretének elsajátításában jelentő

s segítséget nyújtanak a 

Fővárosi Katasztrófavédelmi Igazgatóság Költségvetési, valamint a Műszaki Osztályának 

munkatársai, az együttműködés, az információáramlás kifogástalan. Az előző  évben is a 

gazdaságos és célszerű 
 felhasználásra törekedtünk és törekszünk minden területen. A 

pénzügyi tevékenység parancsnoki ellenő
rzése a vonatkozó rendelkezéseknek megfelelően 

történik. Ingatlan helyzet 

IV. kerületi Hivatásos Tű
zoltóparancsnolcság épülete az 1948-as évben került aktiválásra. Az 

épület jelentősebb felújításon eddig nem esett át. 

A kazánok hőmérséklet függő  szabályozhatósága továbbra sem megoldott, ami jelentős 

energiafelhasználási többletet jelent. A fűtési csövek több helyen erősen korrodáltak javításuk 

folyamatosan zajlik. A legénységi részen 2002-ben a nyílászárok cseréje megtörtént, azonban 
a földszinti részen még a régi nyílászárók vannak beépítve, aminek a szigeteltsége messze 
nem tökéletes, ezért ezeknek a cseréjét fontos lenne megoldani. 
Az elelctromo s hálózata a laktanyának rendkívül elöregedett. Nagyobb igénybevétel energia 
felhasználás során többször elfordul meglaibásodás, áramlcimaradás. Teljes kör

ű  felújítása és a 

mai igényeknek megfelelő  átalakítása szükséges lenne. 
A földszinti kondicionáló terem többszöri felújítás ellenére is beázik a fölötte található 

tetőterasz rossz szigetelési megoldása miatt, ennek a javítása is szükségszerű  lenne. 

A vízhálózat szintén rendkívül elöregedett, már több helyen kellett a csöveket javítani, 
valamint bilincsekkel leszorítani, mert a korrózió miatt kilyukadt és szivárgott a víz. Az 

elmúlt évben többször fordult elő 
 dugulás mind a földszinti, mind az első  emeleti 

mellékhelyiségekben. 
A laktanya energia felhasználása a takarékosság, és a gazdaságosság elve alapján m

űködik, 

amit folyamatosan figyelemmel kísérünk, de a laktanya jelenlegi kialakítása végett nem 

jelentő
s és nem hatékony. A laktanyában az ingatlan helyzetének javítása és az állomány 

munlcálcörülményeinek jobbítása érdekében a személyi állomány az elmúlt évben több öner
ős 
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munkálatokat végzett el. A személyi állomány részére egy nagyobb helyiség elválasztásával 

kialakítottunk egy tantermi és egy pihenő  helyiséget. Több helyen is tisztasági festéseket 

hajtottunk végre, ezen munkálatolchoz az Önkormányzatoktól is kaptunk anyagi és személyi 
támogatást. Az udvari részt lcitakarítottuk, a kiszáradt bokroktól, fáktól, gazoktól 
mentesítettük a területet, a felesleges lomokat elszállíttattuk és facsemetéket ültettünk a régi 

fák  helyére. Szintén az udvari részen kialakítottunk egy fedett, ülőhellyel rendelkező  

bográcsozásra, szalonnasütésre alkalmas helyet. A laktanya előtti hősi emlékműnél parkosítást 

és műemlék felújítást végeztünk önkormányzati támogatásból. 

Állományunk 

A Tűzoltóparancsnokság létszáma az év végi állománytábla módosítása során a 

következőképpen alakult: 71 fő  ebből a vonulós létszám 66 fő. Az "A" szolgálati csoportban 

22 fő, a "B" szolgálati csoportban szintén 22 fő  és a "C" szolgálati csoportban 22 fő  teljesít 

szolgálatot állománytábla szerint. A hivatali munkarendben dolgozók létszáma 5 f
ő. A 

törzsállomány 1 fő  tűzoltóparancsnokból, 1 fő  tűzoltóparancsnok-helyettesbŐl, 2 fő  

katasztrófavédelrni rnegbízottból (az egyik katasztrófavédelmi megbízott közalkalmazottként 

látja el a feladatot), valamint 1 fő  műszaki-biztonsági tisztből áll. 2015-ben fegyelmi eljárás 

nem indult senlci ellen. 
2015-ben 2 fő  közfoglakoztatott személy volt foglalkoztatva a Tűzoltóparancsnolcságon. 

Közösségi szolgálat 

Azokkal az olctartási intézményekkel akikkel a közösségi szolgálat teljesítésére a IV. kerületi 

Hivatásos Tű
zoltóparancsnokságnak érvényes megállapodása van a kapcsolat folyamatos az 

iskolákkal. A 23 érvényes megállapodással rendelkező  oktatási intézmény közül 14 a IV. és 

XV. kerületben található és 9 más fővárosi kerület vagy Pest-megyei város intézménye. 

Alkalom / 2 óra Ossz: óra 
Oktatási intézmény / db 

23 

Fő  /2015 

193 84 1468 

Kommunikáció 

A kommunikációs tevékenységünk jó, a helyi sajtóval való kapcsolatunk mindkett
ő  

kerületben rendszeres. Társadalmi kapcsolataink széleskörű
ek, jó kapcsolatot ápolunk a 

jelentősebb gazdálkodó szervekkel és a különböző  társadalmi szervezetekkel egyaránt. 

Többször részt vettünk különböző 
 sport rendezvényeken, felkérésre tájékoztatókat, 

elő
adásokat tartottunk. Továbbra is gyakori Parancsnokságunkon az óvodás, iskolás csoportok 

látogatása. Tavaly beindult Katasztrófavédelmi Közösségi Szolgálat keretében több 

középiskolás tanuló ismerhette meg a tű
zoltói munka szakmai rejtelmeit. Az 

Önkormányzatoklcal, közbiztonsági referensekkel, védelmi ügyintéző
kkel, valamint a 

kormányhivatal munkatársaival a kapcsolatunk példaértékű. 

2015. évben az IV HTP, illetve az általa megküldött központi tájékoztató anyagok 153 
alkalommal szerepelt, valamint jelent meg a IV. és XV. kerületi médiákban 

34 alkalommal a helyi TV-ben interjú, helyszíni riport, valamint képújság formájában, illetve 
20 cikk jelent meg a kerületi lapokban, valamint 99 közlemény vagy felhívás. 
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Társszervekkel való együttműködés 

A társszervekkel kialakított munkakapcsolat eredményesnek bizonyult a káresetek 

felszámolása során. Kiemelkedően jó a kapcsolat Budapest Főváros XV. kerületi 

Önkormányzatával, amely a gyors és hatékony feladat végrehajtásban nagyban segíti 

munkánkat. A rendőrséggel szintén jó kapcsolat alakult ki, rendszeresek a helyi szintű  

parancsnoki egyeztetések. 
Összegzés 

A IV. kerületi Hivatásos Tűzoltóparancsnokság a vonatkozó jogszabályoknak és irányítószervi 

normáknak megfelelően végzi feladatait. A tűzoltási és mentési feladatokat, valamint a tűz 

elleni védekezéseinket és célkitűzéseinket sikeresen teljesített-tik. Az állomány jól végezte 

feladatát, a tanult elméleti és gyakorlati tudását sikeresen alkalmazta a káresetek felszámolása 

működési területtinIchöz tartozó önkormányzatok lakosságának és értékeinek védelmét, 

biztonságát az előző  évekhez hasonlóan maximálisan teljesítettük. 

III. A 2016. ÉV FELADATAI 

Nehéz előre tervezni egy évre, de az elmúlt évek tapasztalatai alapján kiemelt figyelmet kell 

fordítanunk a szélsőséges időjárás adta viharkárokra, villámárvizekre, valamint a belvíz elleni 

védekezésre Budapest Főváros IV kerület XV. kerületi Önkormányzatával egyetértésben az 

ezzel kapcsolatos információk nyomon követése folyamatos. A belvízelvetet
ő  árkok 

csatornák, átereszek, védművek állapotának folyamatos figyelme, szükség szerinti 

karbantartása állandó odafigyelést és jelentős munkát igényel. Fő  célkitűzéseink között 

szerepel az állomány szakmai ismereteinek fejlesztése. 

2015. január 1-jén vettem át a IV kerületi Hivatásos Tűzoltóparancsnokság tűzoltó 

parancsnoki tisztét Gyurkó Ferenc tű. százados úrtól, Bauer Márton tűzoltó százados segíti 

munkámat parancsnok-helyettesként, aki több mint 10 éves szakmai és vezetői tapasztalattal 

rendelkezik. Ebben a felelősségteljes beosztásban is minden erőmmel, tehetségemmel és 

kitartásommal azon munkálkodom, hogy a IV. HTP teljes állományával együttesen minél 
hatékonyabban szolgálhassuk a kerület lakosainak nyugalmát és biztonságát. 

Budapest, 2015. január 15. 

Béres Ferenc tűzoltó alezredes 

tűzoltóparancsnok 
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